
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๓  ครั้ง  ๓/๒๕๖๖ 

เมื่อวันที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร อรรครับ            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวธนพร โพธิชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      11. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      12. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑3. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕ นางปาริชาติ  ราชป้องขันธ์   เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 
      ๖. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๗. นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์  ผอ.กองช่าง 
      ๘. นายอภิลักษณ์     แก้วประเสริฐ  เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
      ๙.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      1๐. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      1๑. นางนันทัชพร โคตรชมภู  พนักงานทั่วไป 
      1๒. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      1๓. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๔.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๑๕. นายกรรชัย มลฑล   นายช่างโยธา 
      ๑๖.นายปราโมทย์ สุทธากรณ์   ปลัดเทศบาล 

๑๗. นางสาวจุฑาทิพย์  รองแขวง  พนักงานทั่วไป 
๑๘. นายโชคชัย  ศรีหาบุตร   พนักงานทั่วไป 
๑๙. นางมยุรา  โคตรชมภ ู   พนักงานทั่วไป 

      ๒๑. นางสาวประภาพร พรมโคตร     ผอ.กองคลัง 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓           ครั้งที่ ๓/
๒๕๖๖ แล้ว และได ้ตรวจสอบรายชื ่อสมาช ิกสภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์
ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุด
ธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๓/ ๒๕๖๖  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
แจ้งกำหนดนัดวันประชุมสภาสมัยสามัญท่ีสี่  วันที่ ๑-๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๖ ส่วนวันนดั
ประชุมจะแจ้งให้ทราบภายหลังครับ  
ประธานฯไม่มีเรื่องแจ้งเพ่ิมเติม ท่านนายกฯมีอะไรแจ้งในที่ประชุมไหมครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมไม่มีเรื่องแจ้งให้
ทราบ  

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๖  
วันที่ 2๔  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  

http://www.banthon.go.th/


ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
 ไม่มีครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  
  ๕.๑ การลงมติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 256๗ 
 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) การลงมตเิห็นชอบในร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปี 256๗ เชิญท่านนายกฯ ครับ   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมขอมอบให้เลขานุการสภาเป็นผู้ชี้แจงครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  สวัสดีครับท่านประธาน นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  ตามที่เราได้รับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี ๒๕๖๗ ในสมัย
ประชุมสามัญที่ ๓ ครั้งที ่๑ เมื่อวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๖  และขั้นที ่๒ คือการพิจารณา
แปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี ๒๕๖๖ ในสมัยประชุมครั้งที่ ๒ ในวันที่ 
๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๖ ที่ผ่านมา ซึ่งในวันนี้ก็เป็นขั้นที่ ๓ ในขั้นตอนการลงมติเห็นชอบร่าง 
โดยไม่มีการอภิปรายตามระเบียบฯข้อที่ ๕๒ เพื่อที่จะนำส่งให้นายอำเภอเห็นชอบและ
ส่งกลับมาให้นายกเทศมนตรีลงนามอนุมัติประกาศใช้ต่อไป ก็ขอเชิญท่านประธานครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ก็จะขอมติที่ประชุมเลยครับ เพราะเราก็ผ่านขั้นตอนการรับ  
หลักการ ขั้นตอนการแปรญัตติมาแล้ว ก็ใช้เวลามาหลายวันพอสมควรในการประชุม    ที่
ผ่านมา  ที่ประชุมท่านใดเห็นชอบร่างเทศญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๗ 
เพ่ือที่จะประกาศใช้ต่อไป ยกมือด้วยครับ 
 

ที่ประชุม                  มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน  
มีมติ ๑๑ เสียง  เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ปี ๒๕๖๗ เพื่อ 
ที่จะประกาศใช้ต่อไป (ประธานฯงดออกเสียง) 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๒   
๕.๒  การให้ความเห็นชอบและขออนุมัติกันเงินงบประมาณร่ายประจำปี ๒๕๖๖  ของ
เทศบาลตำบลบ้านถ่อน (รายละเอียดตามเอกสารที่แจก) 



นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมมอบให้รองปลัดเป็นคนชี้แจงในรายละเอียดข้อกฎหมาย 
และ ผอ.กองช่าง ชี้แจงในรายละเอียดของโครงการก่อสร้างฯ 

นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์(ผอ.กองช่าง) สวัสดีครับท่านประธาน นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร 

สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ตามที่ เทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้ตั้งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา (๐๐๓๑๐)  งานก่อสร้าง
โครงสร้างพื้นฐาน (๐๐๓๑๒) หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (๕๔๒๐๐๐) ประเภท ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค(๔๒๐๙๐๐) เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของราษฎรนั้น 
 
  ข้อเท็จจริง เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและรักษาผลประโยชน์
ของทางราชการกองช่าง เทศบาลตำบลบ้านถ่อน มีความประสงค์ขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖  โครงการก่อสร้างที ่ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
จำนวน ๑๓ โครงการ รายละเอียดดังนี้ 

๑. โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสรมิเหล็ก หมู่ 1 (หนา้บา้นนายปัญหา – บา้น

นางสาววิมล   ซอยที่ 5)                                   จำนวน     ๑๓๐,๐๐๐   บาท 

   ๒. โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสรมิเหล็ก หมู่ที่ 2 ( ซอยผา้กิโล –  บา้นโนนศิลา)              
                                                               จำนวน     ๕๐๐,๐๐๐   บาท   

๓. โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสรมิเหล็ก หมู่ 5 (หนา้บา้นนายธรรม –บา้นก านนั

ช่วย)                                     จำนวน    ๑๐๐,๐๐๐    บาท             

 ๔. โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 7 (จากวดัป่าทรงธรรม -ไปฮ่องไผ่)

                                 จำนวน    ๑๐๐,๐๐๐   บาท 

  ๕. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 3 บา้นถ่อนใต ้(ซอย

บา้นครูกนั)                                                   จำนวน    ๓๕๐,๐๐๐   บาท    

    ๖. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสรมิเหล็ก หมู่ 4 บา้นดอนแดง 

                                                                   จำนวน    ๕๖๐,๐๐๐   บาท 

    ๗. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 5 (จุดเริ่มโครงการ

บา้นหวัหนา้นาย รฐัสิทธิ์ – หนา้บา้นก านนัช่วย)          จำนวน    ๕๐๐,๐๐๐   บาท   

๘. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 6 บา้นหนองกก (บา้น

ยายฟอง)                                                                  จำนวน     ๑๗๐,๐๐๐   บาท            

 



๙. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 7 (ซอยทรงธรรม 2)                                                                                                                 

จำนวน    ๒๘๐,๐๐๐   บาท 

   ๑๐. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 7 (ซอยโพธิ์ศรี 2)                                                                                                                  

จำนวน    ๒๒๐,๐๐๐   บาท 

   ๑๑. โครงการก่อสรา้งวางท่อระบายน า้คอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ 8 บา้นโพนเจริญ                                                                                                      

จำนวน    ๒๒๐,๐๐๐   บาท 

   ๑๒. โครงการปรบัปรุงถนนคอนกรีตแอสฟัลสติ์กคอนกรีต หมู่ 3 บา้นถ่อนใต ้(ซอย

บา้นครูเพชร)                                          จำนวน    ๑๘๐,๐๐๐   บาท 

   ๑๓. โครงการจดัซือ้ครุภณัฑย์านพาหนะและขนสง่ ( รถปิคอพั 4 ลอ้ติดตัง้กระเชา้

ไฟฟ้า )                                                        จำนวน    ๑,๙๘๐,๐๐๐   บาท 

  ซึ่งอยู่ในห้วงของระยะเวลาดำเนินการซึ่งคาดว่าจะดำเนินการไม่แล้วเสร็จ
ภายใน ๓๐ กันยายน ๒๕๖๖ (สิ้นปีงบประมาณ) จึงขอรายงานผู้บังคับบัญชาและท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อนทราบ เพ่ือเสนอเป็นญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน
เพ่ือขออนุมัติกันเงินต่อไป 

  ข้อกฎหมาย/ระเบียบ/หนังสือสั่งการ 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การ

เก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ 

  “ข้อ ๕๙ ในกรณีท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 

แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขอ

อนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

  กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกิน
อีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกลา่ว
ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติ
เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่
กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้ 



  กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อ
ผูกพัน 
  เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตาม
วรรคสองแล้วหากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้
เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม” 

  ข้อเสนอเพ่ือพิจารณา 

๑. หากเห็นชอบ / อนุมัติ เห็นควรให้เจ้าหน้าที่งบประมาณดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง 
ต่อไป 

                          ๒. เสนอเป็นญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อนเพ่ือขออนุมัติกันเงินต่อไป 
 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)  ที่ประชุมมีข้อซักถามต่อผู้บริหารไหมครับ  
   ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)  ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมเป็นรวมทุกโครงการนะครับ    

ที่ประชุมสภา              มีมติ  ๑๑  เสียง อนุมัติในการขอกันเงิน    (ประธานฯงดออกเสียง)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    ขอพักประชุม ทานข้าวเที่ยงก่อนครับ      
 
-พักเที่ยง- 

เริ่มประชุมต่อ ๑๓.๐๐ น. 

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
     

นางฐิติพร  อรรคะ  (สท.เขต 1)  เรื่องของการขอเปลี่ยน เพ่ิมเติมโคมไฟส่องสว่าง ขอเปลี่ยนเป็นแบบ 
อัตโนมัติได้ไหมคะ  

นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ)  ช่วงนี้เป็นหน้าฝนเกิดการอุดตันของท่อระบายน้ำ รางระบายน้ำ 
   ในพ้ืนที่ขอให้ผู้บริหารดำเนินการแก้ไขให้กับชาวบ้านด้วยค่ะ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ครับผมจะให้เจ้าหน้าที่เร่งดำเนินการแก้ไขให้กับราษฏรในพ้ืนที่ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอแจ้งการ 
ประชุมในครั้งต่อไปคือสมัยสามัญที่ ๔ ในเดือนธันวาคม ๒๕๖๖ และขอปิดการประชุม
สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๖ ณ บัดนี้  



เลิกประชุม                 เวลา  ๑๕.0๐ น. 

 

 
 

 
 
 

    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวธนพร  โพธิชยัศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๓ประจำปี 
๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
............................................................................................................................. ........ 

 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


